



„Folyamatosan tennem kell valamit”

A munkában fegyelem és folyamatos tettekrészség jellemzi *Asztalos Ágnes*, a Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályának megyei tiszti főorvosát. Már a pandémia előtt is nagy feladat volt a népegészségügyi munka szervezése, azóta pedig megsokasodtak teendői. Azt azonban nem érzi, hogy nagyobb nyomás lett volna rajta, mint egyéb esetben, mert egy pillanatra sem volt ideje megállni.

Portré a 4. oldalon



A közönség nem felejtette el: Miskolcnak kell a színház

Rendhagyó társulati ülést tartott szombaton a Miskolci Nemzeti Színház: ritka, sőt példa nélküli a magyar színház történetében, hogy július végén, a nyári szünet előtt zárják az évadot. Az őszinte köszönetnyilvánításokon túl szó esett az elmúlt hónapok embert próbára tevő nehézségeiről is, de alapvetően igyekeznek a teátrumban is pozitívan tekinteni a jövőbe.

Cikk az 5. oldalon

Miskolci Napló

2021. augusztus 7. | 31. hét | XVIII. évfolyam 31. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzáskörzetében 75 000 példányban – térítésmentes

E-buszok érkeznek

Mintegy másfélmilliárd forintos kormányzati támogatással tíz darab, tisztán elektromos hajtású autóbust szerezhet be a Miskolc Városi Közlekedési Zrt., telephelyükön pedig kialakíthatják az ehhez kapcsolódó, akár az összes jármű egyidejű töltésére is alkalmas infrastruktúrát – jelentette be csütörtökön Veres Pál, Miskolc polgármestere és Demeter Péter, az MVK vezérigazgatója.

A városvezető örömtelnek nevezte azt, hogy Miskolc sikeresen szerepelt a Zöld Busz program pályázatán. „A mi vállalásunk az volt, hogy folytatjuk a korábban elindult folyamatot, hogy városunkat még zölddebbé tegyük, illeszkedve a Green City elveihez. A korszerűtlen dízelüzemű autóbuszok zéró emissziós, elektromos üzemű járművekre cserélése remekül

illeszkedik a zöldfejlesztések sorába. Ez komoly lépés ezen az úton, de csupán az első lépés. Az MVK feladata az lesz, hogy kipróbálja ezt a teljesen új, ámde rendkívül gyorsan fejlődő technológiát, és tapasztalatokat szerezzen ahhoz, hogy a későbbi pályázatokon ismét sikeresen vehessenek részt, és a buszflotta korszerűsítése folytatódjon” – mondta.

Folytatás a 3. oldalon



KOMPLEX TERVEK LILLAFÜRED MEGÚJÍTÁSÁRA

Cölöpökön álló sétány a Hámori-tó körül, rendezett parkolók, új pavilon sor az Erzsébet sétányon, felújított Pele-lak – egyebek mellett ezeket tartalmazza a Velünk a Város-frakció által elfogadott, a Lillafüred komplex megújítását célzó fejlesztési terv.

A Lillafüredi függőkertben, Herman Ottó szobránál tartott sajtótájékoztatót szerdán Varga László (MSZP) országgyűlési

képviselő és *Simon Gábor*, a Velünk a Város-frakció vezetője. A téma Lillafüred megújításának terve volt. A frakció ugyanis arról döntött, hogy komplexen fejleszteni a turisztikailag nagyon kedvelt desztinációt. Ezzel felzárkóztatnák Miskolc más, szintén kiemelt figyelmet kapó területeihez. Mert, ahogy Varga László is sorolta: Miskolctapolcán nemrégiben átadták az Elliptikum Élmény- és Strandfürdőt, Diósgyőrben épül a vár, a

belvárosban, egészen pontosan az Avason pedig utakat, közműveket újítottak fel, és hamarosan kezdődik a Horváth-tető, a kilátó rendbetétele. Lillafüreden viszont a függőkert felújítása óta komoly előrelépés nem történt.

– Meggyőződésünk, hogy az említett négy desztinációt egyenlő színvonalon kell fejleszteni hazai és uniós forrásból. Ezért fogunk dolgozni – mondta az országgyűlési

képviselő, megemlítve például az Erzsébet sétány felújítását, valamint azt is, hogy a Hámori-tavat körüljárhatóvá kell tenni. – Lillafüred az elmúlt 10 évben nem kapta meg azokat a forrásokat, amik szükségesek a fejlesztéséhez. A miskolci önkormányzat átfogó programjait kormányra kerülve tehát támogatni fogjuk az Országgyűlésben – hangsúlyozta Varga László.

Folytatás a 3. oldalon

Konstruktív javaslatok kellenek

Amit csak lehetett, elrontottak az Otthon térre építendő új egészségházzal kapcsolatban. Nemcsak a város, hanem a civilek is – vélekedett lapunknak Éliás András építésmérnök, – aki maga is egy civil csoport tagja – az építkezéssel kapcsolatban néhány héttel ezelőtt tartott lakossági fórumon is felszólalt.

Ahogy az ismert, 2017-ben még az előző, fideszes városvezetés idején jelentették be, hogy új egészségház épül a Kilián-délen, csak hogy erről korábban senkinek nem szóltak. A helyiek felháborod-

tak a tájékoztatás hiányán, főként azért, mert nem értették, miért nem lehet a régi épület felújítani. A 2019-es önkormányzati választás kampányában is fontos téma volt a tervezett létesítmény, majd a voksolás után győztes új városvezetés megígérte, átnézik a terveket, illetve hogy lehet-e még más módon megmenteni a projektet.

Ma már tudjuk: a projektben nem volt sok mozgásteret a vezetésnek, vagyis csak annyi: vagy megépíti a rendelőt, vagy nem. Ha az előbbi mellett dönt, azzal a veszéllyel járt volna, hogy diósgyőri városrészek maradhat-



nak háziorvosi ellátás nélkül. A régi épület felett ugyanis eljárt az idő, a mai kor követelményeinek már nem felel meg.

– Csak idő kérdése volt, hogy mikor robban ki egy ilyen jellegű lakossági tiltakozás. Európában ugyanis az a

norma, hogy ilyen volumenű beruházásoknál időben meghallgatják az érintett városlakók véleményét is, ennek Miskolcon és úgy általában az országban sincs túl nagy gyakorlata – mondja Éliás András.

Folytatás a 2. oldalon

Hirdetés

AA-MED Orvosi Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3529 Miskolc, Csabai kapu 9-11.
honlap: www.aa-med.hu
E-mail: aamedkft@gmail.com



Intézményünkben lehetőség nyílik
2021. május 10-étől

**SARS – CoV2 (COVID 19)
Antigéngyorsteszt és COVID – 19
ellenanyagvérteszt**

elvégeztetésére. Miskolcon egyedülállóan a hét minden napján. Továbbá megnyitjuk post-COVID-ambulanciánkat, ahol szakorvosi vizsgálattal és labor diagnosztikai vizsgálatokkal együtt kapunk képet az Ön állapotáról.

Részletes információ és időpont-egyeztetés
a **06-30/691-88-89-es**
telefonszámon lehetséges.

„Rendelőre szükség van”

Éliás András szerint fontos tanulságai vannak az Otthon téri egészségház körül kialakult ügynek.

Folytatás az 1. oldalról

– A civil részvétel nagyon fontos, sok esetben törvényi előírás is egy-egy beruházásnál. Annyi történt, hogy a civileknél most pattant el a húr, és egyszerre presztízskérdéssé is vált az ügy számukra – teszi hozzá. Pedig a beruházás tulajdonképpen hasznos, hiszen „ez nem 'stadion', hanem egy egészségügyi intézmény” – szögezi le a szakember, aki elmondta, a szakma egyetért abban, hogy ez esetben a régi rendelő felújítása helyett hasznosabb egy új létesítmény felhúzása.

Az építés a kérdéses lakossági fórumon elmondta, a rendelőknél otthont adó szolgáltatóházzal több műszaki probléma is van. Itt pedig meg is érkezünk a másik problémához, a szolgáltatóház jelenlegi állapotához, adottságaihoz.

Csak a csontváz

– Ez a létesítmény mintegy hetven évvel ezelőtt épült, az akkori építőanyagokból, szerkezetekkel, az akkori előírásoknak megfelelően, ráadásul mára az állaga meglehetősen leromlott. Egy felújítás során tulajdonképpen csak az épület csontvázát lenne érdemes megtartani, például az épületgépészetet, a tetőszigetelést vagy a nyílászárókat teljesen cserélni kellene. Ez, valamint az akadálymentesítés (például lift és rámpa építése, közlekedők, lépcsőházak átépítése stb.) és a hatályos építészeti és egészségügyi előírásoknak megfelelő átalakítás aránytalanul megdrágítaná a projektet, és az átépítés alatt nélkülözni kellene a helyi ellátást.



Július közepén tartottak lakossági fórumot Kilián-délen. Fotó: Beregi László

Józan ésszel belátható, a történet annyi sebből vérzik, hogy így az épület nem menthető. Rendelőre viszont szükség van, ezért is támogatható az új épület felépítése – szögezi le, hozzátéve: a szolgáltatóházzal sem szabad lemondani, csupán meg kell vizsgálni, mi a rentábilis felújítás, amelyet követően új funkciót lehet neki találni.

Visszatérve az új épületre – folytatja Éliás András –, bár építészeti nem különleges, de illeszkedik a Heckenast Péter által megtervezett városrészhez. „A közterület rendezettebb lesz, ráadásul a jelenlegi városvezetés és a helyi képviselő sok dolgot elért, ami a városrészben élőknek kedvez: nem épül például parkoló a játszótér helyére, a kivágandó fákat pedig pótolni fogják, nem is tehetnek mást, ugyanis erre nagyon szigorú szabályok vannak” – tette hozzá.

Tanulságai vannak

Bár érti a civilek felháborodását, úgy gondolja, a kialakult helyzet nem vezet megoldáshoz. „Nincsenek konstruktív javaslatok, és ezt így nem szabad,

én erre figyelmeztettem a civil társaimat is. Azt gondolom, hogy nem kellene elengedni egy korszerű, megfelelő infrastruktúrával rendelkező egészségügyi intézményt. Ha viszont tárgyalnának egymással az érintettek, további finomításokat még el lehetne érni az épülettel és a zöld területekkel kapcsolatban is – szögezte le Éliás András, aki hozzátette: az ügynek komoly tanulságai vannak.

– A jövőben minden projekten alaposabban, precízebben kell dolgozni, és már az előkészítéstáriumban meg kell mutatni a fejlesztési elképzeléseket a lakosoknak, társadalmasítani kell azokat. Csak így lehetséges, hogy elkerüljük a hasonló helyzeteket – zárta.

Tajthy Ákos

Az Avas fejlesztési terveit ismertették

Az Avas fejlesztésével kapcsolatban tartottak lakossági fórumot csütörtökön a kilátó tővében.

Szunyogh László főépítész és Czifrusz Natália főkertész és Horváth-tetőn található függőkertek felújításának, valamint az Avastető megújításának terveit.

– Az Avas egy komplex terület, és sok tennivaló van itt, éppen ezért dolgoztunk ki egy összetett stratégiát a terület fejlesztésével kapcsolatban. Ez a három projekt viszont már a megvalósulás útjára lépett olyannyira, hogy a Horváth-tetőn már munkaterületet kapott a kivitelező, aki hamarosan megkezdheti a beruházást is.

Az Avasi kilátónak is készen vannak már a kiviteli tervei, a közbeszerzési eljárás is rövidesen elindul, melyen a kivitelezőt keresik. „A harmadik projekt részeként a kilátó előtti tér újulna meg új gyalogosfelületekkel, sétányokkal, egy vendéglátó egységgel és új parkolóval, de megújul a buszvégállomástól ide vezető út is” – tette hozzá a főépítész.

Czifrusz Natália hangsúlyozta, a városnak kiemelt célja a természeti értékek megőrzése. „A területen húzódó gyalogösvények és kerékpárutak a már meglévő és jelenleg is használt ösvények mentén haladnak, ráerősítve a helyi természeti értékeire – részletezte a főkertész. Az eseményről bővebb tudósítást a minap.hu-n olvashat. TÁ



„EZ MÁR NEM DEMOKRÁCIA”

A Pegasus-ügyben a kormánypart hallgatására válaszul üzenetet hagyott a Fidesz miskolci irodájának kapuján Hegedűs Andrea és Szilágyi Szabolcs. A papíron egy kérdés szerepel: „Önt is dühíti, hogy lehallgatja saját kormánya?”.

A Kossuth utcában tartott sajtótájékoztatót pénteken a két országgyűlési előválasztási képviselőjelölt. Az ellenzéki politikusok az ellen szóltak fel, hogy a kormány részéről egyelőre semmilyen konkrét és egyértelmű állásfoglalás nem érkezett a lehallgatási ügyben.

„Kéjbotrány után kémbotrány” – így titulálta az elmúlt hónapok történéseit Hegedűs Andrea. Úgy vélekedett, nehezen lehet jogállamnak nevezni egy olyan országot, ahol „a kormánnyal kritikus újságírók, ellenzéki politikusok, üzletemberek magánszférájába betolakodhatnak”. Ráadásul nem csak lehallgatták őket, de személyes levelezéseikhez, videóikhoz, fotóikhoz is hozzáférhettek.

– S mindezt milyen céllal? Hogy a Fidesz bebetonozhassa a hatalmát – vélekedett az ellenzéki politikus. – Ez már nem demokrácia, az a Fi-



Magyarázatot várnak a kémügyekre. Fotó: Mocsári László

desz-uralommal megszünt létezni. Nekünk az a feladatunk, hogy 2022-ben felszámoljuk a szponkodó, megfigyelő államvezetést. Hazánkat „visszavezetjük” Európába – fogalmazott a DK-s, de a Jobbik, a Mindenki Magyarországa Mozgalom és a Liberálisok által is támogatott politikus, aki magyarázatot vár a kormány részéről a kémügyekre.

Szilágyi Szabolcs annyival egészítette ki az elhangzottakat, hogy szerinte a kormány „továbbra is sunnyog a kémbotrányban”, folyamatosan akadályozzák az ügy felderítési hivatott Nemzetbiztonsági Bizottság összehívását.

– Továbbbősúlyosbítja az egészet, hogy magyar állampolgárok adatai kerültek külföldiekhez egykori titkosszolgák nyilatkozatai szerint – tette hozzá a jobbikos jelölt. – A Fidesz képviselői összevissza beszélnek, egymásra hártják a felelősséget, amivel nem csak hátráltatják, hogy kiderüljön az igazság, de viselkedésük beismérő vallomás is: sárosak az ügyben.

A politikus azzal zárta, hogy „ha a kormány bevallaná, hogy vásároltak ilyen szoftvereket, és nem feltétlenül jogszerűen használták, akkor le kellene mondania”.

Kujan István

Várják a visszajelzéseket

A polgármesteri körzetbejárások sorozata kedden Miskolc 1. számú választókerületében folytatódott.

Az egyebek mellett a Selyemréti, a Zsarnai telepet és a Szentpéteri kapu egy részét is magába foglaló terület önkormányzati képviselője, Badány Lajos úgy választotta ki a bemutatótúra állomásait, hogy példákat prezentáljon megvalósult fejlesztésekre és még az önkormányzat előtt álló feladatokra is.

Az Eszterlánc Néphagyományörző Óvoda Selyemréti Tagóvodájában voltak már felújítások, sőt Badány Lajos másközökkel is segítette az intézményt, azonban Nemesi Ilona tagóvoda-vezető a bejárás során további problémákat sorolt: a hullámpalát elverte a jég, a lépcsőre linóleum kellene, és a szigetelés felújítása is sokat segítené. A tagóvoda-vezető önszorgalomból összeállított egy listát a megoldandó feladatokkal, amelyet köszönettel vettek a politikusok.

A Bólyai utcán a járdaszakaszk újult meg Badány Lajos választókerületi alapjából. A képviselő elmondta, hogy további hasonló fejlesztéseket

tervez a körzetben, illetve a lehetőségek tükrében szeretné aszfaltozni a zúzalékos utakat.

A Miskolci Állategészségügyi Telepen korábban lecserezték már a kennelek tetejét, ugyanakkor Szegedi Eszter telepvezető elmondta, hogy gyakorlatilag telt házzal működnek. Javaslatokat is megfogalmazott: fontos lenne az örökbefogadási programok népszerűsítése, illetve a jog erejével elejét venni annak, hogy egyáltalán a „gyepire” kerüljenek az állatok.

Végezetül a Gyóni Géza utcára látogatott el Veres Pál és Badány Lajos, ahol egy felújított játszótér történetét ismerhette meg a polgármester. A korábban használhatatlan állapotú terület a helyiek és képviselőjük társadalmi munkájának, illetve a Városgazda kollégáinak köszönhetően újult meg. Badány Lajostól megtudtuk, hogy a lakosok nagyon örültek a fejlesztésnek, ő pedig igyekszik folytatni a megkezdett munkát.

Veres Pál összegzőként elmondta, a többi körzethez hasonló problémákkal találkozott a bejárás során: jelentős az igény például intézményes útfelújításokra. Emlékeztetett: azért hirdették meg a Nyitott Városháza programot, mert várják a miskolciak visszajelzéseit: írják meg képviselőjüknek, hogyan tehetné szebbé életüket a miskolci önkormányzat. „Ha nem tudunk a problémáról, akkor segíteni sem tudunk” – zárta gondolatait a polgármester.

Király Csaba



A Selyemréti Tagóvodát is meglátogatták a bejárás során

Komplex tervek a megújításra

Cölöpökön álló sétány a Hámori-tó körül, rendezett parkolók, új pavidon sor az Erzsébet sétányon, felújított Pele-lak – egyebek mellett ezeket tartalmazza a Velünk a Város-frakció által elfogadott, a Lillafüred komplex megújítását célzó fejlesztési terv.

Folytatás az 1. oldalról
Simon Gábor, a Velünk a Város frakcióvezetője további részleteket is elárult. Felelevenítette: Lillafüred 1935 óta hivatalosan is klimatikus gyógyhely, egészségügyi turisztikai fejlesztésekre fókuszálnának tehát. De mitől lesz komplex ez a fejlesztési csomag? Attól, hogy több terület is megújulhat. Fontos lenne például, hogy a Hámori-tavat körül lehessen járni – a meredek partfal miatt úgy gondolják, hogy cölöpökön álló sétányon lehet ezt a legkényelmesebben megtenni. Aztán: az egyik leginkább elhanyagolt rész a Palotaszálló

mögötti Magdolna park, ezt szintén rendbe raknák, új növényeket telepítenének például. Az Erzsébet sétány megújítása – hangsúlyozta Simon Gábor – szintén nem várthat magára, ahogy új pavilon-sorra is szükség van. A parkolókat is rendbe kell tenni, lehetőleg úgy, hogy a turista-buszok is könnyen elférjenek. A Pele-lakot szintén felújítanák. És a várat a Palotaszállóval összekötő kerékpárút sem került le a napirendről, jelenleg úgy áll, hogy kézzel fogható közelségbe került a kivitelezés.

A komplex fejlesztést – az első becslések szerint – mintegy 5 milliárd forintból meg lehetne valósítani, és a következő uniós pénzügyi ciklusban prioritásként is fogja kezelni a témát a miskolci városvezetés. A tervek egyébként a frakcióvezető elmondása szerint kedvező fogadtatásra találtak az illetékes minisztériumnál és a turisztikai ágazat irányítóinál.

Kujan István



TÍZ ÚJ ELEKTROMOS AUTÓBUSZT SZEREZHET BE MISKOLC

A járművek beszerzését és a hozzájuk kapcsolódó töltő-infrastruktúra kialakítását közel másfélmilliárd forinttal támogatja a kormány.

Folytatás az 1. oldalról
Veres Pál kiemelte, nagy eredmény, hogy a miskolci pályázat intenzitása meghaladja a nyolcvan százalékot (vagyis a beruházás értékének alig húsz százalékát kell a városnak finanszíroznia), ugyanis voltak más, szintén nyertes pályázatok, amelyeket arányaiban kisebb összeggel támogatottak.

A MVK-nak jelenleg száznegyvennél több üzemképes autóbusza van. Ebből hetvenöt a 2015-től forgalomba állt CNG autóbusz, tehát körülbelül hetven dízelüzemű jármű cseréje sürgető. A nyertes pályázatnak köszönhetően ezek közül válhatnak ki tízet az elektromos buszok jövőre.

Korszerű, környezetbarát

Demeter Péter elmondta, a pozitív irányú döntést követően a projekt minél gyorsabb lebonyolítása érdekében a közlekedési cég elindított egy feltételek közbeszerzést a járművekre és az infrastruktúrára. Hozzátette, eddigi tapasztalataik alapján az eljárással kapcsolatban nagyon-nagyon az érdeklődés.

Ami a beszerzendő buszokat illeti, az MVK a pályázatban nagyon pontosan meghatározta, mit is szeretne. „A



A sikeres pályázat részleteit csütörtökön ismertették a városházán. Fotó: Beregi László

beszerzendő járművek műszaki felszereltsége nem térhet el a korszerűbb buszainkétól. Ez azt jelenti, hogy a mostaniakhoz hasonló befogadóképességű, teljes egészében alacsonypadlós, klimatizált járműveket várunk, melyeken van tolatóradar, belső kamerarendszer, külső-belső vizuális és belső audio utastájékoztató-rendszer is. Fontos, hogy a töltőállomások kialakításához a telephelyen az elektromos hálózatot is fejlesztenünk kell, valamint egy új transzformátorállomást is üzembe kell helyezünk” – részletezte.

A pályázat benyújtását megelőzően az MVK egyeztetett olyan városok közlekedési cégeivel, ahol már üzemelnek elektromos buszok. A pécsi Tüke Busz volt az egyik, a Ba-

nya megyei megyeszékhelyen jelenleg tíz ilyen jármű üzemel.

Folyamatos csere

„Pécs hasonló vonalhálozzal rendelkezik, domboz-hegyes vidékekre is közlekedtetnek járatokat, és ezek mellett is rendkívül pozitív tapasztalatokról számoltak be. Ezek alapján olyan autóbuszokra pályázunk, melyek egy töltéssel minimum 250 kilométert képesek megtenni, és az akkumulátorokat öt óra alatt teljesen fel lehet tölteni” – mondta a vezérigazgató, aki hozzátette még, a forgalomba állítást követően az új járműveket a város minden területén szeretnék közlekedtetni.

A miskolci közlekedési vállalat járműflottája egyébként az elmúlt években nagyot fiatalodott:

a Skodáknak köszönhetően a villamosok átlagéletkora jelenleg 7-8, a gázüzemű autóbuszoké pedig 5-6 év. „A dízelüzemű járműveknél viszont sajnos körülbelül 19 év az átlagéletkor. A csere nem csak környezetvédelmi okból sürgető, az új, korszerű buszok ugyanis olcsóbban üzemeltethetők, ritkábban hibásodnak meg, és magasabb színvonalú szolgáltatást biztosítanak” – mondta az MVK első embere.

A vállalat dekarbonizációs terve értelmében a 2030-as évek elejéig az összes dízelüzemű autóbuszát lecserélné, ezért a jövőben is indulni kívánna a hasonló, elektromos buszok beszerzésére kiírt pályázatokon – zárta Demeter Péter. Az új járművek nyolctíz hónap múlva, 2022 közepén állhatnak forgalomba.

Tajthy Ákos

Folytatnák a panelprogramot

Önrész befizetése nélkül, a rendelkezésre álló uniós források felhasználásával folytatná a panelprogramot a Demokratikus Koalíció – hangzott el a párt szerdai sajtótájékoztatóján.

Sikertörténetként indult 20 évvel ezelőtt, 2011-ben azonban bizonytalan időre felfüggesztette a programot az Orbán-kormány. Pedig addig több tízezer lakás korszerűtlen energiafogyasztást tették korszerűbbé és hatékonyabbá külső szigeteléssel, a nyílászárók cseréjével, épületgépészeti beavatkozásokkal.

A Demokratikus Koalíció (DK) folytatná a programot, mondta Varjú László. A DK alelnöke – aki az Országgyűlés Költségvetési Bizottságának is az elnöke – szerint sokkal komolyabb eredményeket lehetne elérni a családok támogatásában, mint amit a „rezsihazugsággal” kaptak.

– Hazánk 17 ezer milliárd forintot kaphat a következő uniós ciklusban, a program elindításához tehát rendelkezésre állnak a szükséges források, csak politikai akarat kell: egy másik



kormány, ami valóban az emberek problémáival foglalkozik – hangsúlyozta, hozzátéve: előválasztási miniszterelnök-jelöltjük, Dobrev Klára beemelte programjába a panellakások felújításának folytatását, a DK szeretné, ha a 2022-ben felálló új kormány is legalább ekkora hangsúlyt fektetne rá.

– A miskolciak megérdemlik, hogy az emeletes házakat geotermikus energiával, napelemekkel kiegészülve korszerűsítsük – ezt már a DK, a Jobbik és a Mindenki Magyarországa Mozgalom (MMM) által támogatott Hegedűs Andrea mondta. A megye 2-es választókerületében induló előválasztási ország-

gyűlési képviselőjelölt véleménye szerint az embereket a lakhatási körülményeik foglalkoztatják leginkább – kevéssé „húsba vágó” számukra például, hogy kormánypárti politikusok urizálnak.

– Olyan programot indítunk 2022-ben, ahol nem kell önrőt fizetnie a miskolciaknak a lakásuk korszerűsítésénél, hanem uniós forrásból fedeznénk a költségeket – emelte ki Hegedűs Andrea. – Sok olyan ember él Miskolcon, aki az önrőt nem tudná biztosítani, hiszen több százezer forintos terhet jelentene egy-egy családnak. Nekünk az a feladatunk, hogy ezt biztosítsuk majd 2022 után.

KI

„A Fidesz méltatlan helyzetbe hozhatja Demeter Ervint”

Bazin Levente (Velünk a Város) önkormányzati képviselő arra kéri a kormánypártot és helyi politikusait, hogy zárják le a belharcokat, mert annak a miskolciak a kárvallottjai.

Hétfői sajtótájékoztatóján felidézte, a hivatal korábbi vezetője – és egyben Orbán Viktor egykori, a titkosszolgálatokat felügyelő tárca nélküli minisztere –, Demeter Ervin nemrégiben az országos médiában beszélt arról, hogy a román titkosszolgálat beszivárgott a megyei kormányhivatalba és a helyi Fideszbe. A kémtevékenység fő koordinátoraként a város előző polgármesterét, az idén januárban elhunyt Kriza Ákost jelölte meg. Arra is utalt, hogy a kémkedés azóta sem szűnt meg Miskolcon, az ellenzék győzelme után a kormányhivatalban összpontosult.

Az ügyben megszólalt Kubatov Gábor, a Fidesz pártigazgatója, alelnöke is, aki a boon.hu-nak egyebek mellett azt mondta, hogy Demeter Ervin már jobban ért a borá-



szathoz, mint a politikához, a köznapi történéseknek nem aktív részese.

– Így próbálják méltatlan helyzetbe hozni a volt titkosszolgálati minisztert – reagált Kubatov szavaira Bazin Levente. – Ráadásul egy olyan személy nyilatkozta ezt, akinek a neve összekapcsolódik a sokat emlegetett listával, ami választópolgárokról szóló szenszitiv adatokat (pártszimpátia, szavazási hajlandóság, kapcsolattartási adatok) is tartalmaz.

A Pegasus-botrányt is felmerítette, a kormány jogszertlenül adatgyűjté-

se évtizedes gyakorlat, most a civilek és ellenzékiek ellen vetnek be kémprogramot. Ezt a képet tovább erősítik Demeter Ervin szavai a Miskolcon ma is aktív dolgozó román kémhálózatról, és arról, hogy Alakszai Zoltán a kormányhivatal vezetőjeként „biztosíthat hozzáférést a megyében élő állampolgárok szenszitiv adataihoz”.

Bazin Levente szerint Demeter Ervin állításai komoly feszültséget okoznak a Fideszben.

– Biztosra vehető, hogy a vele kapcsolatos állítások nem csak politikusi, de hivatalvezetői minőségében is próbára teszik – rosszabb esetben ellehetetlenítik – Alakszai Zoltánt. Ennek kárát a megyében, Miskolcon élők sínylik meg. Ezért ismételtel kérjük a Fideszt, hogy a belharcukat minél gyorsabban zárják le, mert a volt titokminiszter állításai valódi nemzetbiztonsági kockázatot jelentenek a Miskolcon élőkre nézve – hangsúlyozta Bazin Levente.

Bájer Máté

Modernebb, szebb, gazdaságosabb

Energetikai korszerűsítés és infrastrukturális beruházás kezdődik a Komlóstetőn található Miskolci Batsányi János Óvoda Szeder Úti Tagóvodájában.

A Szeder Úti Óvoda mostani épületét 1992-ben adták át, ami az eltelt, közel 30 év alatt megérett a felújításra – a növekvő gyerekszám miatt pedig a bővítésre is. A fejlesztéseknek köszönhetően az eddigi 100 helyett 125 gyermek járhat majd a komfortosabb és energetikailag gazdaságosabb intézménybe.

Petránné Képes Gizella, a Miskolci Integrált Óvodai Intézmény (MIÓVI) vezetője elmondta, az óvodapedagógusok a szülők segítségével csaknem egy évvel ezelőtt elkezdtek készülni a költözésre. Az óvoda berendezései átkerültek a Komlóstetői Református Általános Iskolába, a gyere-

kek pedig augusztus végén, a tanév kezdetével érkeznek meg ideiglenes állomásukra. Egy, az iskolától különálló intézményrészben lesznek, ami régen óvodaként működött. Várhatóan 10 hónapig lesz ez az otthonuk, mielőtt az óvodában tartanak a munkálatok.

Az energetikai felújítás és az infrastrukturális beruházás elemeit Varga Andrea Klára alpolgármester részletezte: kicserélik a külső-belső nyílászárókat, a fűtést pedig napelemek segítik majd. Megújul a vízvezeték, a szennyvíz-vezetés, a villámvédelem és a villamos hálózat is. Továbbá az épület bővül egy csoportszobával, egy fejlesztő- és egy tornaszobával, aminek köszönhetően mintegy 25 fővel nő az óvoda kapacitása, emellett az adminisztratív szobák is megszépülnek.

Király Csaba



A közönség nem felejtette el: Miskolcnak kell a színház

Rendhagyó társulati ülést tartott szombaton a Miskolci Nemzeti Színház: ritka, sőt példa nélküli a magyar színház történetében, hogy július végén, a nyári szünet előtt zárják az évadot.

A szűk félóra – ahogy a színházban megszokhattuk – fesztelen, laza hangulatban telt el. A tényleg őszinte köszönetnyilvánításokon túl szó esett persze az elmúlt hónapok embert próbára tevő nehézségeiről is, de alapvetően igyekeznek a teátrumban is pozitívan tekinteni a jövőbe.

– Minden munkatársamnak tiszta szívemből köszönöm a helytállást. És köszönettel tartozunk a nézőinknek, hogy nem felejtettek el minket – hangsúlyozta Béres Attila direktor, aki úgy fogalmazott: ebben a „lehetetlen” időszakban is 117 előadást játszott a társulat, ami szép teljesítmény.

Veres Pál polgármester azt emelte ki, hogy a pandémia alatt lehetetlenné váltak az együttlétek, holott a művészek, s így a színészek számára is az alkotás lételeme a közösség; kell a közös rezgés.

– A miskolci közönség azonban nem felejtette el, milyen kiváló színháza van, és amikor már lehetett, akkor visszatértek az emberek; közösségként igyekeztek segíteni az intézménynek abban, hogy újra tudjon építkezni – fogalmazott.

Párhuzamot vont a mostani hetek-hónapok és a 200 évvel



Szombaton tartotta évadzáró ülését a Miskolci Nemzeti Színház társulata. Fotó: Juhász Ákos

ezelőtti színházalapítás között. Akkor a miskolciak elkötelezték magukat amellett, hogy építsenek egy közsínházat, és ennek érdekében közösségként összefogtak.

– Nekünk kötelességünk, de nem is akarunk mást tenni, minthogy ezt az elkötelezettséget továbbvigyük – hangsúlyozta Miskolc polgármestere.

Beszélt a nehéz gazdasági helyzetről is, komoly tárgyalások eredménye lett az, hogy végül – a bábszínházzal együtt – közel 1 milliárd forintos támogatást biztosítottak a városi költségvetésben a színháznak.

– Fontosnak tartottuk, hogy egy ilyen közösséget, közös büszkeségünket, a színházat meg tudjuk tartani, ráadásul a korábban megszokott színvonalon. Hiszem, hogy hazánk legjobb vidéki színháza a miskolci. Elköteleztük magunkat, kell a városnak a színház. A város támogatása az önké min-

den tekintetben – zárta beszédét Veres Pál.

Béres Attila visszavéve a szót rámutatott, csak úgy tud megmaradni Magyarország legjobb társulatának a miskolci, ha mindenki – színház, város, közösségek – összefognak. Labdarúgó-hasonlattal mutatott rá, mit jelent ma hazánkban, ha Miskolcon bemutatót tartanak.

– Az Magyarországon ma a színházi közegben: esemény. Ahhoz tudnám hasonlítani, mint amikor a Felcsút focizik, az egy focimeccs – amikor a Barcelona, az egy esemény – nagy tapsot és nevetést váltott ki ezzel a párhuzammal az igazgató.

Elmondta azt is, hogy nem véletlenül nem hirdettek még évadot Miskolcon, miközben más színházak már megtették ezt.

– Vártam, várom, hogy mi lesz a járvány negyedik hullámával; hogy a vadászati kiállítás előtt vagy utána jelen-

ten be. De – akkor fogalmazok most így – bizonyára rendszeresen fogunk játszani, és bizonyára bérleteket is fognak hirdetni – az viszont már biztos, hogy egy teljesen új bérletrendszerrel találunk ki – árulta el részletekbe nem belemenve.

Távozik a Miskolci Nemzeti Színházról Horváth Alexandra, Koller Krisztián és Papp Endre, érkezik azonban Rudolf Szonja, Béres Bence, Böröcsök Olivér és Tegyi Kornél.

Most tényleg rövid pihenő jön, hiszen augusztus 24-én már évadnyitó társulati ülésre várják a színészeket, 25-én pedig elkezdődik a Horizont Nemzetközi Kortárs Fesztivál. A színház és a város vezetői egyöntetűen azt mondták, nagyon bíznak abban, hogy nem lesz negyedik hullám, és minden a korábban (értsd: pandémia előtti) megszokott medrében mehet tovább.

Kujan István

Új karral bővült az egyetem

Augusztustól már összesen nyolc karon várják a továbbtanulni vágyókat a Miskolci Egyetemen.

A Bartók Béla Zeneművészeti Intézet augusztus 1-jétől karként működik tovább. Horváth Zita, a Miskolci Egyetem rektora úgy fogalmazott, ez a legörömtelibb pillanata rektori pályafutásának. – Két fejlesztés első volt az ötleteim között: a Bartók karrá váljon, illetve az Egészségügyi Kar felvegye a tudományos nevet. Most mindkettő sikerült. Ez nem egy oktatásszervezési kérdés, hiszen szeptembertől nem változnak a mindennapok, a hétköznapokat tehát nem befolyásolja. Mérföldkő viszont, mert a német rendszerhez hasonlóan mi, magyarok is karokban gondolkozunk – mondta. Hozzátette, az Egészségtudományi Kar új nevével utal arra az egészségfejlesztési stratégiára, amit az országban elsőként alkottak meg a Miskolci Egyetemen.

Papp Sándor is mérföldkőnek nevezte a Bartók karrá válását. – Száz éve van zeneoktatás Miskolcon. 1966-tól működik felsőfo-



Kiss-Tóth Emőke, Veres Pál, Horváth Zita és Papp Sándor. Fotó: Beregi László

kon, 1997-ben integrálódott a Miskolci Egyetembe, ma már huszonegy szakon folyik pedagógiai képzés, oktatóink kétharmada rendelkezik mesterfokozattal. A Bartók Béla nevével viselő szakképző intézmény pedig elsődleges beiskolázási központunk, de ma már érkeznek diákok a fővárosból és külföldről is – sorolta a Bartók Béla Zeneművészeti Kar dékánja.

Kiss-Tóth Emőke a nyolcvanas évekig emlékezett vissza, amikor elsőször fogalmazódott meg, hogy

helyben képezzenek diplomás egészségügyi szakembereket. A karnak mára tizenegy képzésen csaknem ezer hallgatója van, akik közül sokan segédkeztek a lakosság Covid-szűrésében. Továbbá a karon biztosítják az egészségügyi szakemberek kötelező továbbképzését. Ötvenkét oktatójuk közül huszonnégyen már rendelkeznek PhD fokozattal, nyolcan most végeznek ez irányú képzést, hárman akadémiai doktorok, kilencen pedig professor emeritusi cí-

met kaptak az egyetemről – ismertette Kiss-Tóth Emőke, az Egészségtudományi Kar dékánja.

Veres Pál két szerepkörben is gratulált az új karok dékánjainak. – Az Universitas Miskolcensis Alapítvány kuratórium tagjaként és polgármesterként is céljaim között szerepel megerősíteni a Miskolci Egyetemet. Jelen esemény ez a mai nap, ami jól mutatja az itt folyó munka szakmai színvonalát – hangsúlyozta.

Répassy Olivía

JÁRMŰKIÁLLÍTÁS

A miskolci villamosközlekedés százhuszonnégy éves évfordulója apropóján szervez járműkiállítást augusztus 14-én délután négy órai kezdettel az MVK.

Az eseményen a cégnél használt összes jármű megtekinthető lesz. Kiállítják az MVK két sárga villamosát, az FVV 1100-ast és az 1200-ast is; az M5 hóseprőt, ott lesz a közelmúltból ismerős bécsi villamos, az SGP E1 és a 300-as pótkocsija; és nem maradnak ki a jóból a Tatra KT8D5 meg a jelenleg használt Skoda szerelvények sem.

A buszok szerelmeseire is gondolt az MVK: a két oldaltimer, az Ikarus 620 és az Ikarus 31 mellett tiszteletét teszi a rendezvényen a nyolcvanas, kilencvenes évek utcaképének elmaradhatatlan szereplője, az Ikarus 280 és a jelenleg forgalomban lévő MAN típusok, a 2006 óta futó Neoplan Centrolinerek és a 2015-ben érkezett CNG-s MAN Lions City járművek is. A járműkiállításra érkezők számára a helyszínen nyerevényjátékot is szerveznek, a nyerevény három MVK-s ajándécsomag.

TÁ



LAKOSSÁGI FÓRUM, FOGADÓÓRA

Cseléné Figula Edina, Hegedűs Andrea és Badány Lajos önkormányzati képviselők augusztus 11-én, szerdán 17 órától lakossági fogadóórát tartanak a Martinkertváros, Kisfaludy utca 37-nél.



Nagy szakértelemmel, jelentős figyelemmel

A Miskolc Holding Zrt. 15 éves fennállása alkalmából készült sorozatunkban ezúttal a Beruházási, Építési és Karbantartási Igazgatóság munkáját ismerhetik meg az olvasók.

A Miskolc Holding Zrt. szervezeti egységeként működő igazgatóságához két terület tartozik, a Beruházási és Műszaki Főmérnökség, valamint az Építési és Karbantartási Főmérnökség.

A Beruházási és Műszaki Főmérnökségünk mérnöki tevékenységének fő feladatköre a Miskolc város területén megvalósuló építési projektek műszaki ellenőrzése, az önkormányzati beruházások-felújítások lebonyolításának műszaki támogatása, egyeztetése, koordinálása az előkészítési, a megvalósítási, valamint az utógondozási szakaszokban, az önkormányzat műszaki képviselőjének ellátása – kezdte a területek bemutatását Tóth Tibor igazgató. – További feladataink a műszaki szaktanácsadás, költségbecslések készítése, különböző szintű tervdokumentációk szakmai véleményezése, közbeszerzési eljárásokban műszaki szakértői feladatok ellátása, garanciális ügyek lebonyolítása, használatbavételi, üzembe helyezési eljárásokban való aktív részvétel. Mindezen túl a főmérnökség szakemberei látják el a Holding munkaszervezetében a miskolci ipari parkok üzemeltetésével, fejlesztésével kapcsolatos műszaki támogató tevékenységet is.

Legjobb tudásuk szerint

Közel tízfős csapatuk valamennyi műszaki területet lefedi, azaz magasépítés, mélyépítés, műtárgyépítés,

közlekedési építmények, építményvillamosság, építménygépészeti szakterületen is rendelkeznek tapasztalt szakemberekkel.

– Az utóbbi évek, de nyugodtan mondhatunk évtizedet is, a város megvalósult projektjeinek műszaki ellenőrzését szinte kivétel nélkül mi végeztük. A közelmúltból a jelentősebbeket említve, például a Miskolci Állatkert és Kultúrpark bővítése, az Ellipszum Élmeny- és Strandfürdő építése, II. a János Pál pápa tér kialakítása, kerékpárutak létesítése, számos óvoda és bölcsőde infrastrukturális és energetikai felújítása – részletezte Tóth Tibor.

Jelenleg is zajló projektjeik közül az igazgató kiemelte a Diósgyőri vár átépítését, a Herman Ottó Múzeum bővítését, a most kezdődő Művészeti Központ kialakítását, valamint az Avastető fejlesztését. – A felsorolásból is látható, hogy ezen projektek műszaki előkészítése, megvalósítása jelentős figyelmet, precizitást igénylő, szép mérnöki feladat, amelyet kollégáim nagy szakértelemmel, odaadással, legjobb tudásuk szerint igyekeznek elvégezni – hangsúlyozta.



Kossuth József és Dukai Zoltán. Fotó: Beregi László

Sokrétú és változatos hibákat hárítanak el

Másik részlegünk az Építőipari és Karbantartási Főmérnökség – folytatta az Igazgatóság bemutatását Tóth Tibor. Az itt dolgozók korábban a MIK Zrt.-ben látták el ugyanezen feladataikat egészen 2017-ig, a Miskolc Holding Zrt.-be történő beolvadásig.

Az Építőipari és Karbantartási Főmérnökség tevékenységei két csoportba sorolhatók. Az egyik a kötelező jelleggel ellátott feladatok: önkormányzati ingatlanokhoz kapcsolódó felújítás és karbantartás, gyors hibaelhárítás, tervezett értékmegeőrző és részleges felújítások, érintésvédelmi vizsgálatok. A másik a vállalkozásjellegű feladatok: egyéb szervezetek, holdingtagvállalatok megrendelésére végzett vagy pályázaton nyert, illetve vállalkozási tevékenységnek minősülő, önkormányzati megbízással ellátott, projektjellegű feladatok elvégzése.

A jelenlegi városvezetés, illetve a Holding ingatlangazdálkodási szervezeti egységének vezetése célul tűzte ki, hogy a



Tóth Tibor beruházási, építési és karbantartási igazgató. Fotó: Mocsári László

város üresen álló, leromlott állapotú lakásállományának minél nagyobb hányadát felújítsa, és azt utána bérbeadással hasznosítsa. A közelmúltban lefolytatott lakásbérleti pályázatok alapján erre óriási igény mutatkozik a miskolciak részéről, rendre több mint százszoros a túljelentkezések száma. Főmérnökségünk végzi ezen lakások felújítását is.

Jelenleg 38 fő látja el ezeket a tevékenységeket, mely létszám túlnyomó része tapasztalt szakmunkásokból áll. A szervezet által végzett gyors hibaelhárítási munka nagyságrendjét szemlélítve: közel ötezer lakás, ezernél is több üzleti ingatlan és közel négyszáz garázs hibaelhárítási feladatait kell folyamatosan elvégezni. A rendkívül sokrétű és változatos hibák elhárítása nagy szakértelmet, helyisme-

retet igényel a kollégáink részéről, akikhez az év minden napján tíznél is több hibabejelentés érkezik.

Kezelői és kivitelezői oldalról is

A 15 éve fennálló Miskolc Holding Zrt. egyik legrégebben foglalkoztatott munkatársa Kossuth József, aki az elindulás napjától a mai napig az egykori MIK, ma már ingatlangazdálkodás szervezeti egység munkavállalója.

– Több mint 20 éve vagyok diszpécser az építési és karbantartási főmérnökségnél. Az itt töltött évtizedek az előnyömmé váltak, hiszen a kezelői és kivitelezői oldalról is megismertem a vállalatot – minden helyen jól képzett, emberileg nagyon jó kollégákkal dolgozhattam együtt – mondta Kossuth József. Egyik, mondhatni életre

szóló emléke, amikor egyfajta közvetítői feladatot látott el.

– Telefonon riasztottak, hogy a Kilián-lakótelepen az egyik társasház földszinti lakásából ömlik ki a füst, már kint vannak a tűzoltók, a rendőrség, a lakók ki vannak menekítve az épületből. A lakásban lakó idős hölgy azonban rajtam kívül senkit nem volt hajlandó beengedni. Miután odaértem, beszéltem vele, és engem beengedett. Kiderült, hogy a lakásban sem gáz, sem villany nem volt. Mivel rántottát akart sütni, papíradarabokkal gyújtott tüzet a gáztűzhely tetején, az füstölt annyira. A tüzet saját maga oltotta el. Én később kaptam tőle hálából egy tyúkot, mert egy tyúkot is tartott a lakásában. Sokáig, ha arra jártam, bementem hozzá beszélgetni. Jólesett nekem, hogy így a bizalmába fogadott – emlékezett vissza Kossuth József.

Hirdetés

**TOKAJ-HEGYALJA
LEGNAGYOBB KULTURÁLIS
FESZTIVÁLJA**

**TÁMOGASSA ÖN IS
JÓTÉKONYSÁGI
KEZDEMÉNYEZÉSÜNKET:
JEGYBEVÉTELÜNK 50%-ÁT
AZ ÚJ KORASZÜLÖTT-
MENTŐAUTÓ VÁSÁRLÁSÁRA
AJÁNLJUK FEL!**

**ZEMPLÉNI
FESZTIVÁL
2021 AUG. 13–22.**

**30.
JUBILEUMI ÉV**

Online jegyvásárlás • www.zemplenifesztival.hu

Kiemelt támogatók: Támogatók: Hivatalos borszállító:

A MISKOLCI KULTURÁLIS KÖZPONT A TBG PRODUCTION KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL BEMUTATJA

SEBESTYÉN ÁRON | EGRESSY ZOLTÁN | MÜLLER PÉTER
SZIÁMI | RADÓ DENISE

**NIKOLA
TESLA
VÉGTELEN ENERGIA**

THE GREAT MUSICAL SHOW

2021. AUGUSZTUS 28. SZOMBAT, 19.00
GENERALI ARÉNA MISKOLC

Jegyinformáció:
www.miskolcikulturaliskozpont.hu

Kiemelt támogatók: Támogatók: Hivatalos borszállító:

**TOKAJ-HEGYALJA
LEGNAGYOBB KULTURÁLIS
FESZTIVÁLJA**

Gyönyörű helyszínek
Remek programok
Kiváló borok

**ZEMPLÉNI
FESZTIVÁL
2021 AUG. 13–22.**

**30.
JUBILEUMI ÉV**

Online jegyvásárlás • www.zemplenifesztival.hu

Kiemelt támogatók: Támogatók: Hivatalos borszállító:

NAGY LEHETŐSÉGEK VÁRNAK. A JÖVŐD ITT KEZDŐDIK.

JABIL

MADE POSSIBLE.
MADE BETTER.

Csatlakozz a Jabilhez, és segítünk megalapozni a jövődet gyártási és logisztikai karrierlehetőségekkel.

Munkatársakat keresünk a Jabil tiszaujvárosi gyárába, az alábbi munkakörökbe:

- raktáros
- áruátvevő
- elektronikai technikus
- termelési karbantartó



Jelentkezz ma!
munka@jabil.com
+36 49 548 655



Munkatársakat keresünk Miskolc és környéki munkahelyekre az alábbi munkakörökbe:

- betanított gépkezelő • karbantartó • anyag-előkészítő
- üzemi adminisztrátor • lakatos • targoncavezető
- összeszerelő operátor • csomagoló

Amennyiben bármelyik munkakör felkeltette érdeklődését, kérjük, jelezze nekünk, felvesszük Önnel a kapcsolatot. Részletesebb állásajánlatainkról honlapunkon tájékozódhat.

www.myhrteam.hu

Elérhetőségeink: +36 46 612 212, jelentkezes@myhrteam.hu,
3530 Miskolc, Széchenyi u. 54. fszt./3.

Gépkezelő

Piacvezető partnercégünk számára keresünk gépkezelő kollégát, szikszói munkavégzéssel!

Elvárások

- Érettségi bizonyítvány műszaki középfokú végzettséggel
- Többműszakos munkarend vállalása

Feladatok

- Automatizált gyártósorok és berendezések termelési előírásoknak megfelelő kezelése

Amit kínálunk

- Kimagasló alapbér
- Teljesítményalapú bónuszrendszer
- Karrierlehetőség egy stabil vállalatnál
- Munkába járás költségének támogatása

Elérhetőség:

+36 20 986 5649

trenkwalder
Outsourcing & HR Services



Inter-V Kft. keres tapasztalattal rendelkező munkatársakat ESZTERGÁLYOS, SIKKÖSZÖRÜS munkakörbe.

Feltétel: szakirányú műszaki végzettség, szakmai tapasztalat.

Szakmai önéletrajzokat a jaborcsik.agnes@inter-v.hu e-mail-címre várjuk.

Tel.: +36 20 488 6007 (h-p: 7-15h)

Inter-V Kft. keres tapasztalattal rendelkező munkatársakat GÉPSZERELŐ LAKATOS munkakörbe.

Feltétel: szakirányú műszaki végzettség, szakmai tapasztalat.

Szakmai önéletrajzokat a jaborcsik.agnes@inter-v.hu e-mail-címre várjuk.

Tel.: +36 20 488 6007 (h-p: 7-15h)

Bulgárföldi Háztartási Bolt

BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Az akció érvényes: 2021. augusztus 7-étől augusztus 13-áig

Sindy kéztörölő 2 tek., 84,5/tek	219,-	169,-
Cif mosogató 500 ml utántöltő, 678/l	309,-	339,-
Clin ablaktisztító, pumpás 500 ml, 978/l	569,-	489,-
Cif foly. súroló 500 ml, 998/l	569,-	499,-
Baba tusfürdő 400 ml, 1372,5/l	599,-	549,-
Pronto bútorápoló ae., 250 ml 3196/l	949,-	799,-
Star WC-papír 24 tek., 41,62/tek	1109,-	999,-
Tomí mosópor 1,17kg, 853,84/kg	1109,-	999,-
Tomí foly. mosószer 1 l, 999/l	1109,-	999,-
Tomí mosókapszula 14 db-os, 71,35/db	1109,-	999,-
Feba gazdaságos belső falfesték 2 l, 649,5/l	1509,-	1299,-
Trikolor kerítésfesték 0,75 l, 3198,66/l	2799,-	2399,-
Trikolor kerítéslazúr, 5 l, 899,8/l	4099,-	4499,-
Héra belső falfesték (fehér) 15 l, 466,59/l	7099,-	6999,-
Héra Gold belső falfesték (fehér) 15 l, 533,26/l	8099,-	7999,-
Spanyol szandálok 30% kedvezménnyel!		5999,-től

ERZSÉBET FÜRDŐ

MUNKATÁRSAT KERESÜNK EGÉSZSÉGÜGYI SZAKASSZISZTENSZI POZÍCIÓBA

-Azonnali kezdés-
-teljesidejű 8 órás munkavégzés-

Elvárások: OKJ-54 bizonyítvány

Előny: gépirás, számítógépes alapismeretek

Jelentkezés fényképes önéletrajzzal:
ivancsoszilvia@erzsebetfurdo.hu

BŐVEBB INFORMÁCIÓÉRT ÉRDEKLŐDJÖN RECEPCIÓNKON
3530 MISKOLC, ERZSÉBET TER 4, +36 30 964 0013 / +36 44 505 293

ATLAS-HAUS
TÁRSASHÁZKEZELŐ KFT.

HA ELÉGEDETLEN, VÁLTSON!

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELETE

Cím: Arany János utca 35. Földszint 1.

Telefon: 46/ 321 607 • Mobil: 30/ 9458 555

www.atlashaus.hu

Miskolcban elsőként
ÚJ!
SZEMLELETTTEL!

Sikeres kezdés, majd rangadó



Győzelemmel kezdett az NB II-ben a DVTK labdarúgócsapata. A piros-fehérek Könyves Norbert góljával győzték le a Csákvárt.

Hétfőn, a második fordulóban – az első hazai mérkőzésen – egyből egy rangadó következik: a Vasas látogat Miskolcra. A soron következő mérkőzésről az első meccset végigjátszó, saját nevelésű Szűcs Kornéllal (kézpütkön) beszélgettünk, aki kiemelte, az angyalföldiek évek óta bizonyítják, hogy nagyon jó együttesük van.

– Itthon nem lehet más célunk, mint a három pont megszerzése. Felcsúton, a Csákvár ellen is libabőrös lettem, amikor meghallottam a hatszáz diósgyőri szurkolót, a stadionunkban pedig még többen lesznek. Kötelességünk bizonyítani előtűnik, hogy meg tudunk nyerni

minden mérkőzést. Lesz pikantériája a rangadónak, de később derül majd ki, mennyit érnek a hétfőn megszerzett pontok. Viszont ha megverjük őket, akkor minden csapat felve jön majd ide – hangsúlyozta Szűcs.

Érdeklőség, hogy Márkvárt Dávid, a DVTK volt csapatkapitánya éppen a Vasashoz igazolt a nyáron. Erről a védőnk azt mondta, szokott beszélni vele, örülni fog a találkozásnak, de a mérkőzésen nem lesz barátság.

A klubhoz kapcsolódó hír, hogy hagyományteremtő szándékkal első alkalommal rendezzi meg a DVTK Labdarúgó Sportakadémia U16-os együtteseknek a Rakaczki Kupát augusztus 10 és 14. között. A diósgyőriek az FC Košicével és a Slavia Prahával kerültek egy csoportba. További részletek a tornáról a minap.hu-n olvashatók.

A STARTPISZTOLYRA VÁRNAK

Van olyan miskolci klubcsapat, ahol most kezdődik, máshol már javában tart a felkészülés.

A hazai együttesek közül szinte elsőként, már július ötödikén megkezdtek az edzéseket a Miskolci Vízilabda Clubnál (MVLC). A sok új, sikerre éhes fiatal játékos alkotta keret ezekben a napokban hosszú úszásokkal szerzi meg a megfelelő állóképességet, és a szokásos módon edzőmérkőzések is várnak majd az együttesre a szeptemberi bajnoki nyitány előtt.

– Az eddig látottak alapján azt tudom mondani, hogy nagyon tetszik a csapat; lelkesek, betartják az utasításainkat. Bizakodóan tekintek az előttünk álló bajnokságra – mondta Kis István vezetőedző.

A tervek szerint augusztus 15-én edzőtáborba utazik a csapat, ahol több élvonalbeli ellenféllel is megmérkőzik. Addig viszont hazai körülmények között megy a munka, hiszen a keretnek időre van szüksége az összeszokáshoz.

– Most azt mondom, bárkit meglephetünk majd – tekintett előre Bachner András sportigazgató, akitől azt is megtudtuk, hogy bejelentkezett egy Bajnokok Ligájára készülő bukaresti csapat, ők hat napot töltenének Miskolcon. De szerb csapatokkal is tárgyalnak felkészülési mérkőzésről.

A felnőtt keret mellett a klub egyre komolyabb eredménye-



Megkezdte a felkészülést a DVTK Jegesmedvék jégkorongcsapata is. Fotó: dvtk.eu

ket elérő utánpótlás-együtteseik sem maradnak munka nélkül.

– Hercsik Istvánnak, az MVLC elnökének köszönhetően idén hatodik alkalommal rendezzük meg a nemzetközi MENTO Kupát. Színvonalas, nívós mérkőzéseket várunk az ifjúsági csapatoktól, fiataljainknak ez lesz az első komoly erőfelmérője.

A héten kezdte meg a felkészülést a DVTK Jegesmedvék csapata, pénteken (lapzártánk után) első edzőmeccsét is megvívta a DEAC ellen. A tervekben további hat mérkőzés szerepel, köztük előbb a Győr elleni 13-ai, hazai derbi, majd egy szervezés alatt álló szlovák torna jön, szeptemberben pedig érkezik a Fehérvár, a sort a Ferencváros elleni idegenbeli mérkőzés zárja.

Orvosi felmérésekkel kezdtek női kosárlabdázóink. Völgyi Péter, az Aluivent-DVTK sportszakmai igazgatója korábban elmondta, mivel a keret nagy részét sikerült együtt tartani, így nem a nulláról, hanem a tavalyi évből lerakott alapokra építkezve tudnak elkezdni dolgozni. Újdonság, hogy a bajnokság teljes időtartama alatt, így a playoffban is egyszerre maximum három külföldi játékos lehet a parketten, ami fontos tényező a taktika kialakítása során.

Hétfőn három új arccal – Godó Pannival, Aleksandra Dmitrievával és Sara Kuzelovával – indul az edzősorozat a diósgyőri női röplabdacsapatnál, amit a következő szezonról a magyar válogatott korábbi szövetségi kapitánya, Farkas Mihály irányít. A leg-

fontosabb feladat talán az lesz, hogy a gárda éljen azzal a lehetőséggel, ami az ölébe hullott: az Extraligába feljutott Gödöllő ugyanis nem vállalta az indulást a legmagasabb osztályban, így a szövetség a DVTK-t kérte fel, hogy vegye át a váratlanul megüresedett helyet. A miskolci klub ezt vállalta, tudva azt is, hogy ehhez nagyobb költségvetés és plusz játékosok is szükségesek még.

– A harmadik héten megünnepeljük edzőtáborba Sáropatakra. Aztán folytatjuk a taktikai-technikai felkészülést. Szeretnénk edzőmeccseket játszani, tornán részt venni, ahol be tudjuk gyakorolni azokat a játékelemeket, amiket egy új csapatnál kell. Október végén kezdődik a bajnokság az Eb miatt.

Már öt aranynál járnak a magyarok

Öt arany-, hét ezüst- és három bronzérem: Magyarország ott folytatta, ahol múlt héten abbahagyta, és a pénteki állás szerint 14. az éremtáblázaton!

A kötöttfogásúak 77 kilogrammos csoportjában Lőrincz Tamás olimpiai bajnoki címet szerzett kedden, ezzel megkoronázva és lezárva pályafutását. Elsősorban testvéreinek, az egy súlycsoporttal feljebb szintén döntős Viktorának köszönve győzelmét.

– El sem hiszem az aranyérmet. Rio nem sikerült jól, de az öcsém volt az, aki továbbbruggdosott, hogy csináljam tovább, miközben az ő nyakából vették el a bronzot – emlékezett vissza az előző olimpián történetekre a súlycsoport regnáló olimpiai, világ- és Európa-bajnoka.

Testvére, Viktor másnap elvesztette a 87 kilogrammos súlycsoport döntőjét, így Tamás után ő ezüstöt nyert – ez így is szenzációs teljesítmény a Lőrincz fivérektől.

A héten elkezdtek sikersportágunk, a kajak-kenu képviselői is – nem is akár: hogy: parádés verseny után Kopasz Bálint arany-, Varga Ádám pedig ezüstéremmel szerzett kajak egyes 1000 méteren. A 24 éves olimpi-



A Lőrincz testvérek kitétek magukért a tokiói olimpián. Fotó: MTI/Illyés Tibor

ai bajnok az eredményhirdetés után azt nyilatkozta, hogy kilencéves kora óta erre a napra készült, ez pedig 15 év kőkemény munkával és folyamatos lemondásokkal járt. Úgy fogalmazott, a győzelem „óriási öröm és felemelő érzés” a számára. – Láttam az örömet édesanyám arcán is, aki nagyon sokat tett azért, hogy idáig eljussak, felkészített, minden nap ott volt mellettem, megfőzött mindent, minőségileg éltel – emelte ki edző édesanyja, Demeter Irén szerepét.

A kajakosok első aranyát Tótka Sándor szerezte 200 méteren.

A 27 éves, friss ötkarikás bajnok az MTI-nek azt mondta, a célban örömkönyt hullajtott, miután megtudta az eredményt, mert először azt hitte, hogy olasz riválisa ért célba elsőként.

Nagy meglepetés volt a vitorlázó Berecz Zsombor ezüstérem, aki hihetetlen futam után maradt le az olimpiai bajnoki címről a finn dingi hajóosztályban. Milák Kristóf aranya mellé begyűjtött egy második helyet is 100 pillangón, Rasovszky Kristóf szintén ezüstös lett 10 kilométeren. Csipes Tamara egyes 500-on lett második, a K-2-esek 500 méteres versenyében pedig a Kozák Danu-

ta, Bodonyi Dóra duó lett egy bronzal gazdagabb.

Csapatportokban felemás a mérleg: a kézilabdás lányok szépen helyt álltak a norvégok elleni negyedöntőben, de végül alulmaradtak Stine Oftedalékkal szemben. Ellenben mindkét vízilabdás csapatunk elődöntőbe jutott, azonban Bíró Attila lányai 8-6-ra kaptak a spanyoloktól, Márcz Tamás fiai pedig a görögöktől szenvedtek 9-6-os vereséget. A bronzéremért előbbieknél az orosz csapattal, utóbbiaknál a szerb-spanyol párharc veszteséssel kell megküzdenie.

SP

Bázisuk lett Miskolc

Miskolcon edzőtáborozott múlt hétvégén a magyar kerekesszékes kézilabda-válogatott, bemutatómérkőzéseikkel a sportágit népszerűsítették az egyetemi Körcsarnokban.

Miskolcon a Diósgyőri Kézilabda SE keretén belül sportolhatnak a kerekesszékes kézilabdázók. A csapat hét válogatottat ad, a legutóbbi európai tornán bronzérmeket szereztek. A fejlődés fontos lépése, hogy Szeged után Miskolcon is indul a kerekesszékes szakosztály.

Itt kézilabdázik Tápai János válogatott átlövő is. Azt mondja, az egész életéhez sokat ad hozzá a sport. – Ez egy baráti társaság, és mindannyian büszkék vagyunk, hogy Miskolcot képviselhetjük a versenyeken.



Büszkék a válogatottságra. Fotó: Juhász Ákos

Kujan István

HALLGASSUK MEG EGYMÁST!**KONZULTÁCIÓ
A JÁRVÁNY
UTÁNI ÉLETRŐL****A NEMZETI KONZULTÁCIÓ 7. KÉRDÉSE**

► Brüsszel a járvány után újra vissza fog élni a hatalmával, eljárásokat indít hazánk ellen, hogy rákényszerítse a magyarokra az akaratát. Vannak, akik azt gondolják, Magyarországnak vállalnia kell a vitákat, és ki kell állnia az érdekeiért. Mások szerint Magyarországnak engednie kell Brüsszelnek.
ÖN MIT GONDOL?

TÖLTSE KI A NEMZETI KONZULTÁCIÓT!

A konzultációs kérdőíveket postai úton kézbesítjük, emellett kitölthető az interneten is (nemzetikonzultacio.kormany.hu).

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

A 2021-es év programjaiból:

JAZZ+AZ
08.13. 08.28.

AKOS FEL A SZÍVEKKEL
TURNÉ 2021

08.14. JUBILEUMI NAPLEGENDA
MAGYAR ÁLLAMI NEPI EGYSÉTES
PRESSER GABRI - SZTEVANYOVIT DUSAN - HORVATH PETER

08.17. A PADLÁS
HUZELLA JENŐ - SZILÁGYI LÁSZLÓ

08.19. SISSI, A MAGYAR KIRÁLYNÉ (Erzsébet)

08.21. CARMINA BURANA /
WEST SIDE STORY - szvit

08.25. MÁCSAI PÁL ÉS HUZELLA PÉTER
VILLON - ESTJE
BEFOGAD ÉS KITASZÍT A VILÁG

10.24. VARNUS XAVER

TOKAJ FESZTIVÁL KATLAN

További programok:
fesztivalkatlan.hu

WIDEX® A TERMÉSZETES HALLÁS

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT ÉS PRÓBAHORDÁS! HALLÓKÉSZÜLÉK AKCIÓ

Widex U30 teljes ár:

39.900 Ft



Egyeztessen velünk időpontot!

06 (1) 770 0853
06 (70) 423 7362

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ MISKOLC

Szentpáli u. 1.
/Centrum áruházal szemben/

Az akció 2021. 09. 04-ig vagy a készlet erejéig érvényes. Akciós hallókészülék vásárlása kizárólag teljeskörű audiológiai vizsgálat után lehetséges, ha a halláscsökkenés megfelelően ellátható a készülékkel. A vizsgálat és az illesztés a szakmai irányelvek maximális betartásával történik.

ERZSÉBET FÜRDŐ

AKCIÓ!
Az európai uniós szabályoknak megfelelő **ANTIGÉN GYORSTESZT**
15.000 Ft helyett **CSAK 7.500 FT**
Utazzon és nyaraljon szabadon! EU-s QR-kóddal ellátott digitális Covid-igazolvány igényléséhez is alkalmas.

BŐVEBB INFORMÁCIÓÉRT ÉRDEKLŐDJÖN RECEPCIÓNKON
3530 MISKOLC, ERZSÉBET TÉR 4. +36 46 200 275

MAGZATOM DIAGNOSZTIKAI KÖZPONT KFT.

- Első és második trimeszteri genetikai ultrahangvizsgálat: 12-13 és 18-20 hetes terhességkorban részletes genetikai ultrahangvizsgálat.
- Első trimeszteri kromoszómarendellenesség-szűrés (Down-, Edwards-, Patau-szindrómák szűrése) nagy pontosságú, FMF alapú **kombinált teszttel**: ultrahangvizsgálat és anyai vérből lepernyí fehérvérjék laboratóriumi vizsgálata, kockázatbecslés FMF-szoftverrel a három leggyakoribb kromoszómarendellenességre.
- Első trimeszteri **kiterjesztett** kombinált teszt: kromoszómarendellenesség-szűrés és a **korai terhességi preeclampsia/toxémia** nevű anyai betegség szűrése, mellyel a koraszülés egyik leggyakoribb oka szűrhető és előzhető meg.
- Nagy pontosságú**, anyai vérben keringő magzati DNS-alapú szűrőtesztet (NIFTY, TRISOMY).

Magzatom Diagnosztikai Központ Kft.,
Miskolc, Eger
Dr. Fülöp Viktor
klinikai genetikus, szülész-nőgyógyász szakorvos,
FMF és ISUOG akkreditált ultrahangvizsgáló

MAGZATOM.HU
A világ minden gyermekéféltája kezébe.

Időpontkérés: 06-30/497 0997, hétköznap napközben

minap
A hírportál
www.minap.hu

MIKOM Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft.

Apróhirdetés

Miskolc belvárosában zárt udvaros társasházi, 36 m²-es lakás földszinten eladó. Ár: 14,5 M Ft. Érdeklődni: estefele 0620/364-2941

Hirdetésszervezőink

az alábbi címen érhetőek el:
3530 Miskolc, Kis-Hunyad u 9.
Tel.: 70/795-7402, 30/499-8630
E-mail: info@mikom.hu

BMH
BMH NONPROFIT KFT.

TISZTELT ÜGYFELEINK!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a **miskolci ügyfélszolgálati irodánk** (3527 Miskolc, József Attila utca 53.) költözés miatt **2021. augusztus 20 – augusztus 31. között zárva tart.**

A költözés ideje alatt személyes ügyintézésre a legközelebbi 3770 Sajószentpéter, Kossuth út 183. szám alatt található ügyfélszolgálati irodánkban lesz lehetőség.

A miskolci ügyfélszolgálati irodánk 2021. szeptember 1-jétől új helyen, a 3525 Miskolc, Kazinczy Ferenc utca 28. szám alatt (Nemzeti Adó- és Vámhivatallal szemben) folytatja működését, ahol változatlan nyitvatartási időben állunk ügyfeleink rendelkezésére.

Ügyfélszolgálatok elérhetőségei:
E-mail: ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu
Telefon: +36 21 3500 111
Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf. 583

Ügyfélszolgálati irodáink helyéről és nyitvatartásáról bővebben honlapunkon a www.bmhnonprofit.hu weboldalon tájékozódhatnak.

Távolkeleti frissítő Miskolc szívében

A mindennapos stresszt is oldják a Phuket Spa és Masszázsszalomban. Az Arany János 4. szám alatt többféle, akár kétórás thai masszázst is kérhet a vendég. De baráti társaságok, rokonok is ellazulhatnak együtt a távolkeletről érkezett, hivatásos masszörök kezei alatt.

A nyugalom szigete jelenik meg a szalomba belépők előtt. A vendégeknek semmit nem kell magukkal hozniuk, bármilyen ruhában érkezhetnek, fogalmazott a recepciósoként dolgozó Kovács Viktória. – Fel vagyunk készülve elég törülközővel, ruhával és papuccsal, attól függően, hogy mit választ a vendég – utalt ezzel arra, hogy a thai masszázssok számos fajtája megtalálható nálunk. – Van tradicionális, talp- és olajos masszázst, de több csomagot is összeállítottunk, illetve menedzsermasszázst választhatnak, amit mindenkinek ajánlunk. Rendszeresen járnak hozzánk sportolók és gyermekek is – mondta.

Különböző fokozatot és időt választhatnak a szalomba betérők: gyenge, közepes és erős, tizenötől százhusz percig.

A mozgásszervi betegségek jó része a helytelen testtartástól alakul ki, de a mindennapi stressz

Phuket Spa & Massage
thai masszázst és szolárium szalon
szakképzett thai masszörökkel

Phuket Spa & Massage

Miskolc, Arany János u. 4.
(Miskolc belvárosában, a Mancek szobortól 30m-re)
Tel.: +36 30 8787 008

egy szelet **Thaiföld** Miskolc szívében

tünetei lehetnek például krónikus fájdalmak.

A thai masszázst az egyik leghatékonyabb masszázsfajta, ami mintegy kétezeröttszáz éves. Célja a szabad energiaáramlás biztosítása, fájdalmak és merevségek oldása, rugalmas, hajlékony, elengedett állapot létrehozása, rugalmassá, selymessé teszi a bőrt, és elősegíti a szervezet méregtelenítését, a salakanyagok eltávolítását, valamint serkenti a belső szervek működését. Lazító, feszültségoldó és fájdalomcsillapító hatású. Utána azt tapasztaljuk, hogy testileg és szellemileg frissebbek, aktívabbak, kiegyensúlyozottabbak vagyunk. Csak néhány kizáró tényező van:

például a súlyosabb gerincferdülés, a bélelzáródás vagy a terhesség első négy hónapja.

Osvárh Brigitta elmondta, van olyan masszázst, amire egy speciálisan kialakított székbe ül a vendég, mások masszázstágyra fekszik fel. – Némelyiket a földön végzik, mert nemcsak tenyérrel és ujjheggyekkel, hanem térdel, talppal és könyökkel is dolgoznak a masszörök.

Minden nap délelőtt fél 10-től este fél 10-ig tart nyitva a Phuket Spa és Masszázst, ahova a 30/8787-008-as telefonszámon is bejelentkezhetnek a vendégek, akik majd a kezeléseik által képesek elérni a folyamatos jó közérzetet és a kiegyensúlyozott mindennapokat.



MEGNYÍLT MACKÓ MAMA „REMÉNYKUCKÓJA”

Gyermeki álmodozásként indult, mára pedig a reményt szimbolizáló Guinness-rekord lett **Arnóczki Istvánné** gyűjteménye, ami Harsányból Miskolcra költözött. A Mackó Mama Kuckója névre keresztelt kiállítás több mint húszezer plüssfigurával nyílt meg a Szinváparkban. Arnóczki Istvánné, azaz Mackó Mama története gyerekkorában indult. Mint elmondta, nehéz körülmények között nőtt fel, ami miatt nem lehettek játékmackói sem, holott nagyon vágyott egyre, aminek oly' sok kortársához hasonlóan elmesélhette volna érzéseit. Innen jött a gyűjtőszendevély, aminek részeként két éve Guinness-rekordot döntött – hivatalosan 20 367 plüssfigurával. Mivel ez a szám azóta is folyamatosan emelkedik, a gyűjtemény kinőtte eddigi harsányi lakhelyét. A Szinvápark felajánlotta egy üresen álló üzlethelyiségét, ahol az apróságok kiállítás formájában ámulhatnak a hatalmas számú plüssfigurán, és ismerhetik meg Vali néni történetét. A kiállítás belépőjegyeinek megfizetésével Vali néni alapítványának működését támogatják a látogatók: Mackó Mama országszerte adományokkal igyekszik szebbé tenni a rászoruló gyerekek mindennapjait. Fotó: Beregi László

Könyvújdonságok a Géniusztól

SZIN- ÜLTIG A TÁRGY RAGJA	A MEG- FEJTÉS	KELT TESZTÁ- BÓL SÜTIK	TÉT NÖVELE- SÉT KÉRI		1
IRÓDAI KAPOCS					
A MŰLT IDŐ JELE					
LONDONI TÍPUS!			MIND AZ ÁLLATOK ELÉ VET	... MOTOR COMPANY (INDIAI CÉG)	...FUTI- SÓKAT SZALADÓ
FELJÖN A NAP, NÉR				GYEPLŐ, TÁJ- SZÓVAL	... HODZSA (TÖRÖK NÉPI HÓS)
DEL. RÖV. EGAL A MECSÉN					
ANGOL- TANÁR TARTJA		MEG- TERMETT			
IDÉNY VÉGE!		ANGOL SÓR			
VÉP HATÁRAI!			TONNA	OLASZ AUTÓJEL	ZORRO JELE
TAN- TÁRGY (DIÁKSZÓ)			TANDÜ- LMENTES, RÖVIDÉN	A SZOM- SZÉDBAN	PL. A MA- GASUGRÓ
KEREK ÉGI SAJT IDEJE!				ARGON	TÜZPA- RANCSTÓ AD
HIDROGÉN				A FŐ SZÍNE	
LENGYEL IRÓ (STA- NISLAW)				BRUCE... SZINÉSZ	
NYAK KÖZEPE!			RÉGIS FERFINEV		
NÉMET AUTÓJEL			AKTA ELEMÉ!		
ILYEN SZÉL IS FÚJ	L			ISME, DOKTRINA	



Akkor és most. Heti képeklapunk a vasgyári Nagyvendéglő épületét, valamint az előtte lévő hangulatos sétányt ábrázolja. Az 1871-ben felépült Nagyvendéglő komoly szerepet töltött be a néhai Vasgyár társadalmi életében. Mai, emeletes kialakítását több útemben kapta meg, utolsó átalakítására 1914-15-ben került sor, a képeklap tehát biztosan ezt követően készült. Az épületben, a földszinten három étterem, egy kávéház és egy olvasóterem volt a munkások számára, míg az emeleten a tisztviselőknek három étterem, egy díszterem és egy biliárdszobát alakítottak ki. A munkások és tisztviselők mellett itt étkeztek a gyár vendégei, de kedvelt szórakozóhely volt az 1898-ra felépült Árnyaskert is. A komplexum később irodaépület lett, a kétezres évektől pedig oktatási funkciót kapott. A homlokzaton áruklodó felirat szerint jelenleg az Alternatív Életfa Általános Iskola működik a Sétány utca 1. szám alatt. (Tajthy Ákos szövege, Sáfrány Gy. József képeklapja, Juhász Ákos fotója)

Gazdikereső

Ezen a héten Pankát (5647), a Miskolci Állategészségügyi Telep egyik lakóját mutatjuk be. Az állat korának megfelelő oltásokkal, féregtelenítéssel és SPOT-ON cseppekkel ellátva kerül az új gazdihoz. Érdeklődni a +36 (30) 339-6549-es telefonszámon lehet hétköznap 8:00 és 15:30 között.



Bekerülés helye: Miskolc, Pesti út
Fajta: európai házimacska
Kor: 1 év
Neme: nőstény
Szín: szürke cirmos
Súlya: 2 kg

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal is könyvújdonságok címét rejtettük el. Kérjük, megfejtéseiket a sorozat végén, együtt, egy e-mailben küldjék el! Beküldési határidő: **2021. szeptember 1.** E-mail-cím: megfejtes@mikom.hu. A helyes megfejtések beküldői között **könyvtalványt** sorsolunk ki. A nyereményt a Géniusztól Könyvtárház biztosítja. Előző rejtvényünk helyes megfejtései: **Itt az idő; Dal a sötétben; Légyott Isztambulban; Az auschwitzzi hegedűs.** Nyertesek: **Pásztor Anita** (Miskolc) és **dr. Szabó Ottó** (Miskolc). Gratulálunk, nyereményüket postán küldjük el.

Géniusztól Könyvtárház – Miskolc, Széchenyi u. 107.
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu



Hirdetés

KERESÜNK ELADÓ INGATLANOKAT

miskolc.szecsenyi@dh.hu
 +36 30 139 0000
 3525, MISKOLC SZÉCHENYI U. 64.
 HITEL ÉS CSOK TANÁCSADÁS
 www.dh.hu

MINDENKIT ÉRHET JOGESET

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.

EGYHÁZI HÍREK, ESEMÉNYEK

A Miskolc Televízió Hívószó című műsorában augusztus 8-án, vasárnap délután 4 órától a Jézus-küti búcsút közvetítik. A szentmisét bemutatja: Holló Gábor atya, a Szent Anna-templom káplánja.

A Szent Anna egyházközség „kibúcsúját” augusztus 8-án az Avasalja utcai Jézus-kütnél tartják. Az ünnepi szentmise 10 órakor kezdődik, ezért ezen a vasárnapon a templomban elmaradnak a 9 és 10:30 órai szentmisék. Jövő vasárnap, 15-én lesz a Minorita templom Nagybaldogasszony-búcsúja. A negyed 12-kor kezdődő ünnepi szentmisét Szalkai Z.

József minorita plébános mutatja be, szónoka Bodnár Attila mátészalkai görögkatolikus iskolalelkész lesz. Tanszergyűjtést szervez a Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány hátrányos helyzetű gyermekek családjainak a tanévkezdésig. Tárgyi adományok és anyagi támogatás felajánlására is van lehetőség. Részletek: simon.anna-maria@jobbadni.hu. CIB Bank: 10702019-85008898-51100005, közleménybe: Tanszergyűjtés.

Posztgraduális képzést indít a nyíregyházi Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola. Jelentkezni augusztus 11-éig lehet.

KOMPOSZT-HALMI TÖRTÉNETEK

A LIFE IP HUNGAIROY (LIFE17 IPE/HU/000017) projekt az Európai Unió LIFE programjának támogatásával valósul meg.

